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Franchising

Kdo je Sherpa Ski School ?

Sherpa Ski School je lyžařská škola založená v roce 2005. Jediným

majitelem autorských práv k názvu a logu u Patentového úřadu ČR

je Bc. Petr Wagner.

Lyžařská škola vznikla na základě zkušeností nabytých 6ti letou

praxí na pozici vedoucího prestižní lyžařské a snowboardové školy

v Jeseníkách. A také ze zkušeností letkora na zahraničních

vzdělávacích akcích a několikanásobného účastníka různých

zahraničních školení a koloquií, především v Rakousku (Pi-No).

Sherpa Ski School po prvním roce působení v Karlově pod

Pradědem, kde se během sezóny z jedné pobočky utvořili hned

pobočky tři, se v dalších letech rozšířila do Hluboček u Olomouce,

Pradědu – Ovčárny, Karlova u Paseky, Stříbrnic pod Kralickým

Sněžníkem, Karlové Studánky. Sherpa Ski School se od začátku

svého působení zabývá výukou lyžování, snowboardingu a

telemarku.

S tím související každoroční pořádání akreditovaných kurzů pro

nové instruktory lyžování a snowboardingu, které mají každoročně

nebývalý úspěch. Kvalita námi pořádaných kurzů se odráží v

celkové kvalitě vyškolených instruktorů na trhu lyžařských škol v

každé sezóně. Také jsme několik sezón poskytovali povinné praxe

pro studenty FR FTK Olomouc. Standardem zamýšleným již od

začátku jsou zahraniční akce pro veřejnost i doškolovací semináře

pro instruktory v lokalitách ledovců před i po zimní sezoně.

V roce 2008 k lyžařské škole vznikl partnerský projekt Skicamp.cz,

který se zabývá testovacími, výukovými a motivačními akcemi pro

širokou veřejnost u nás i v zahraničí.

Další aktivitou, kterou má Sherpa Ski School v portfóliu je

ubytování v luxusní chatě Karlof, v Karlově pod Pradědem. Toto je

nabízeno jako celoroční.

Naším cílem je neustálé zlepšování nabídky stávajícím zákazníkům,

ale i instruktorům. Kvalitní předávání informací instruktorům na

našich kurzech domácích a především zahraničních a následné

zkvalitnění služeb pro širokou veřejnost prostřednictvím

špičkových instruktorů.

Trend neustálého vývoje v naší lyžařské škole je samozřejmostí.

Naše krédo, které se snažíme uplatňovat již několik let, zní:

 

„Naše výuka je za každého počasí zábavná a návyková."

Zaměřujeme se na všechny věkové generace, od nejmenších dětí až

po osoby v důchodovém věku, své služby nabízíme jak naprostým

začátečníkům, tak zkušenějším lyžařům a snowboardistům a

telemarkistům.
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Jsme členem Interski ČR a Českého Svazu Lyžařských Škol.

 

Proč Franchizing?

 

Franchising je odbytový systém zboží a služeb. Nový vstup do

podnikání je nejenom v podmínkách ČR velmi obtížný. Franchising

je založený na myšlence, že si koupíte již fungující podnikatelský

koncept a dále jej sami provozujete pod společnou značkou,

prověřeným způsobem. Jste tak svým pánem, ale zároveň máte

ověřeno, že to, co děláte, již někde dávno velmi úspěšně funguje.

Vše je smluvně závazné, časově orientované s dohodami o různých

doložkách.

Hlavním důvodem, proč většina nových myšlenek na lyžařskou

školu u mnoha lidí do roka zkrachuje, je nedostatek zkušeností z

realizace, v oblasti managementu, marketingu, personální či v

oblasti financí.

Lyžařská škola je sice na první pohled velmi líbivým bussinesem,

ovšem realita je naprosto jiná. Sherpa Ski School tyto problémy

nejenom překonala, ale také jsme celý systém fungování dané

pobočky Sherpa Ski School zaznamenali. Zájemcům - praxí

prověřených - nabízíme možnost vlastní realizace.

Atributy podpory nových vlastníků licence:

Zázemí úspěšné značky vybudované na trhu lyžařský škol a

kurzů.

Interní informační systém, kodexy atd.

Školení a vzdělávání pracovníků a instruktorů v ČR i

zahraničí.

Reklamní aktivity.

Účetnictví a finance, management a marketing.

Výběr nejvhodnějších dodavatelů zboží a služeb.

Další poradenství.

 

Jste to právě vy, kdo chce provozovat svoji pobočku Sherpaski?

 

Námi hledaný franchisant musí mít především pozitivní vztah k

horám, zimnímu prostředí, lyžování, snowboardingu, telemarku.

Lidem a přírodě.

Důležité jsou také organizační schopnosti, empatie, jazyková

vybavenost, managerské myšlení, umění motivovat, samostatnost a

schopnost učit se novým věcem. Samozřejmostí je druh licence

umožňující vystavení ŽL (u nás možnost vyškolení).

Pokud tyto podmínky splňujete a dokážete přijmout odpovědnost za

naplňování vize a kvality výuky, pak můžete být součástí týmu

Sherpa Ski and Board School.

Bližší informace o franchisingu žádejte na sherpaski@sherpaski.cz
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